

Bismillah Ar-Rehman Ar-Raheem

Qadianism is not Islam

### 艾资哈尔重申“嘎迪亚尼亚”并非伊斯兰教派

（“嘎迪亚尼亚”即中国穆斯林所谓的“艾哈麦迪耶”，为了还原事实真相，避免不必要的歧义，众多伊斯兰学者主张以“嘎迪亚尼亚”一词——该教创始人胡拉目·艾哈迈德的出生地“嘎迪亚尼”村——来命名该教，敬请广大的中国穆斯林慎重使用原来“艾哈麦迪耶”的称谓——译者注）

艾资哈尔伊斯兰研究院再次颁布教法判令，重申嘎迪亚尼亚信众不是穆斯林。该研究院强调指出：尽管该教的追随者在最近出版的新书中对嘎迪亚尼亚教派理论有所修正，但是其实质仍然与伊斯兰教毫无关系。

艾资哈尔在一份由艾大研究院下属的认主学与哲学委员会起草的报告中强调指出：通过艾罕迈迪亚教，即嘎迪亚尼亚教所出版的书籍可见，该教的信仰已经完全背弃了伊斯兰的基本教义和原则。

据艾资哈尔负责人透露，艾资哈尔伊斯兰研究院已经根据嘎迪亚尼亚的要求，对其信仰做了深入的研究，并确定了伊斯兰教对该教及其信众所应持的立场。这是因为该教代表在对艾资哈尔的第七次访问中一再坚持让艾大重新审核艾大对嘎迪亚尼亚的立场，要求艾资哈尔对该教有关信仰的书籍进行研究，从而证明印度旁遮普地区的嘎迪亚尼亚教派的信众为穆斯林。（该教信徒目前仍自称穆斯林。）

艾大伊斯兰研究院将起草这份告的工作交给研究院院士，阿布杜·穆尔推·白尤宓博士，要求他根据嘎迪亚尼亚教的要求，起草一份关于该教信仰的真实而全面的报告。对此，白尤宓博士发表声明说，依据嘎迪亚尼亚教的所有出版物，已经公正而客观完成了该报告的编写工作。

他补充说，经过一年多以来对嘎迪亚尼亚书籍的细心分析和研究，证实了嘎迪亚尼亚教徒并非穆斯林。这正是此前艾资哈尔的学者们一贯强调的主张，认为该派背弃了伊斯兰教法，已经与伊斯兰毫无牵涉。

白尤宓博士指出，从嘎迪亚尼亚送到艾资哈尔的书籍中，只能清楚地证明以前该派有悖于伊斯兰的信仰仍然存在，这也是为什么此前将嘎迪亚尼亚教徒判定为非穆斯林的依据。这些证据如“该教主张其创始人米尔扎·胡拉目·艾哈迈德接到的启示超过了先知穆罕默德所受的启示，并且妄称先知穆罕默德并非阿拉伯语所界定的最后封印的先知!!”

他补充说：“嘎迪亚尼亚教徒说什么封印的圣格即印信穆罕默德的圣格，但是米尔扎·胡拉目·艾哈迈德的圣格却不被废止，这一点无疑与《古兰》经文“穆罕默德不是你们中任何男人的父亲，而是真主的使者，和众先知的封印。真主是全知万物的。”（33：40）

白尤宓博士进一步阐释说：“嘎迪亚尼亚教徒混淆先知的圣格和使命，他们在这方面的所有说法和主张都违背了伊斯兰的一切教义和教法；违背了《古兰经》关于穆罕默德使者是最后封印先知的明确的《古兰》明文，以及先知穆圣说：‘我之后直到尔萨圣人降临前都没有先知。’即在世界末日来临之时，在尔萨圣人降临前不存在任何先知。”

白尤宓博士还指出：当代的嘎迪亚尼亚教徒再次以其一贯迷误的理论重新注释该派的经典，自以为以这样的注释就能欺瞒穆斯林的觉悟和伊斯兰的信仰。他说：“我们可以反问他们，既然你们信仰米尔扎·胡拉目·艾哈迈德没有废止伊斯兰教法，并确定他的圣格没有废止穆罕默德的道统，那么，你们为什么不直接信仰穆罕默德使者的道统呢？你们为什么不直接公开向人们表明你们信仰穆罕默德先知呢？你们为什么又要将米尔扎·胡拉目·艾哈迈德奉为先知呢？！”

#### 早期艾资哈尔关于嘎迪亚尼亚的决议

此前，在前任艾大长老，杰德哈格任职期间，艾资哈尔就已经颁布了关于嘎迪亚尼亚教派的教法决议。当时的艾资哈尔伊斯兰研究院颁布了一份声明，对该派以伊斯兰教为幌子，而其实与伊斯兰无丝毫关系的一些信条逐一加以澄清说

明。

伊斯兰研究院的报告——伊斯兰在线网站获得了该报告的副本——指出：有人误认为嘎迪亚尼亚教是伊斯兰的一个分支教派，而且嘎迪亚尼亚的教徒也竭力散布这种思想，从而为达到他们不可告人的目的而混进穆斯林的阵营。他们妄称什么与穆斯林之间的纠纷只是一些细微末节的分歧。这种观点其实完全与事实背道而驰。

值得一提的是，嘎迪亚尼亚信徒认为真主同样斋戒与祈祷，睡觉并苏醒，交配并生育，有时正确，有时犯错；认为阿拉伯先知穆罕默德不是封印的先知，他之后还有先知，胡拉目·艾哈迈德就是安拉的先知，是众使者中的最优者。他们还相信他们是一个独立宗教的信徒，其教法也是独立的，胡拉目·艾哈迈德的同伴就象圣门弟子一般。

同样，他们还认为，胡拉目·艾哈迈德·嘎迪亚尼亚出生的嘎迪亚村就象圣城麦加和麦地那，也是禁地，是天堂一角；要履行朝觐功课只需到嘎迪亚村出席该教的年会就可。在该教的信仰教义中还妄称真主已经废止了“吉哈德”，而那些不信仰胡拉目·艾哈迈德及其学说的人都是不信道者，将永入火狱。

原文链接：

<http://www.islamonline.net>